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Spoštovane dijakinje in dijaki, 

spoštovane mentorice, dragi vsi zbrani, 

 

na letošnji Evropski naravoslovni olimpijadi v Lundu na Švedskem ste z zlatima medaljama dosegli 

enega največjih uspehov slovenskih dijakinj in dijakov na tem tekmovanju. To ni le izjemen dosežek 

za vas osebno, temveč tudi pomemben trenutek za slovensko naravoslovje, šolstvo in našo državo. 

Pokazali ste, da vrhunski dosežki niso le stvar posameznikove bistrosti, temveč tudi zaupanja v 

ekipo. Da se najboljše rešitve pogosto rodijo tam, kjer se srečajo različna znanja, različni pogledi in 

skupna želja po napredku. V času, ko svet potrebuje odgovore na velike izzive — od podnebne krize 

do novih tehnologij in varovanja narave — je prav vaše znanje eno najdragocenejših upanj za 

prihodnost. 

 

Priznanja vam podeljujem ob dnevu državnosti, ko praznujemo in se spominjamo poguma, 

odločnosti in vizije ljudi, ki so verjeli v samostojno, demokratično in neodvisno Slovenijo. A dan 

državnosti ni le spomin na preteklost, je tudi zaveza prihodnosti. Država namreč najbolj živi v nas, 

njenih ljudeh, v našem znanju, delu, odgovornosti, ustvarjalnosti, poštenosti, zmernosti, zaupanju 

in pripravljenosti, da svoje sposobnosti namenimo skupnemu dobremu. 

 

 

 

 



 

Družba je na poti k odličnosti takrat, ko ceni znanje, spodbuja radovednost, podpira ustvarjalnost 

in mladim odpira prostor za kritično razmišljanje. Država, ki vlaga v izobraževanje, vlaga v svojo 

svobodo, odpornost in svojo prihodnost. Znanje nam pomaga razumeti svet, ustvarjalnost pa nam 

daje pogum, da ga spreminjamo na bolje. Ustvarjalnost in izobraževanje sta skupaj ena 

najmočnejših sil razvoja skupnosti. Zato sem danes kot predsednica republike na vas iskreno 

ponosna. Ne samo zato, ker ste v evropski konkurenci dosegli vrhunski rezultat, temveč zato, ker 

ste pokazali, kakšna je lahko Slovenija: velika po znanju, pogumu, ustvarjalnosti in srčnosti. 

 

Spoštovane mentorice. 

 

Iskrena zahvala gre tudi vam. Za uspehom mladih vedno stojijo ljudje, ki znajo prepoznati talent, 

ga spodbujati, potrpežljivo usmerjati in mu dati krila. Znanje je bogastvo, ki ga lahko razdajaš, ne 

da bi obubožal, je zapisal Nuccio Ordine, in enako je z dobroto. Učitelji in mentorji ste tihi graditelji 

prihodnosti, ki raste z mladimi ljudmi, ki si upajo raziskovati in verjeti, da lahko spreminjajo svet na 

bolje. In tudi ga. 

 

V imenu Republike Slovenije se vam vsem, posebej tudi Zvezi za tehnično kulturo Slovenije, iskreno 

zahvaljujem, ker s svojim delom, znanjem, ustvarjalnostjo in srčnostjo dokazujete, da se trud 

izplača, da sta radovednost in domišljija moč in da je sodelovanje ena najlepših oblik človeške 

odličnosti. 

 

Ob tem pa naj nas vaš uspeh spomni še na nekaj pomembnega: da največje znanje doseže svoj 

pravi namen takrat, ko ostane povezano s človečnostjo. Kajti dobrota daje modrosti smer, modrost 

pa dobroti moč. Ko se znanje spoji s srčnostjo, nastane tisto najboljše, kar lahko človek podari 

skupnosti. 

 

Hvala vam. 

 

Prav vsem čestitam ob dnevu državnosti, za katerega upam, da ga boste na poseben način doživeli 

tu, v Predsedniški palači. 

 


